



撸起袖子再改造 四条卡脖子路

黄台南路、名士北路、铁厂北路 生产路本周日同时开工

3月14日,记者从济南市交通委获悉,黄台南路(西周南路至大辛河)、名士北路、铁厂北路西段以及生产路(滨河南路—水屯北路)将于3月18日(本周日)同时施工。按照施工进度,黄台南路、名士北路将于10月通车,铁厂北路11月31日、生产路12月31日通车。四条路都是著名的瓶颈路,打通后将完善东部城区以及北部城区的交通路网,方便市民出行。

本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

黄台南路 将直达奥体中路

黄台南路是济南一条著名的瓶颈路,主要位于济南东部以及北部城区,目前整条路尚未打通,近几年一直在打通过。2017年5月23日黄台南路(大辛河桥至奥体西路段)已经启动改造工作,并于当年实现了通车。

据悉,本次黄台南路道路打通工程西起西周南路东至大辛河,全长211米,现在道路宽约15米,本次改造按规划红线35米实施。主要建设内容包括道路工程、排水工程、管线综合工程、照明及交警设施工程、道路绿化工程。

道路工程将于3月18日开工,10月31日完工。主要分为三个阶段进行:第一阶段:3月18日至7月31日,主要进行快车道及大辛河桥施工。此阶段原黄台南路北侧8米设置双向4米机非混合交通便道通行。第二阶

段:8月1日至9月30日,主要进行非机动车道、人行道等附属设施、道路面层施工。第三阶段:10月1日至10月31日,主要进行绿化、交警设施等的收尾施工。

施工期间,西周南路东西过往车辆可通过施工便道,在沿线小区及学校门口处设置必要的出入口,保证施工期间驻地车辆正常进出。由南往北方向过往黄台南路的社会车辆可以按照如下几种线路绕行:(1)花园东路→奥体中路→工业北路;(2)西周南路→祝舜路→二环东路→工业北路。

黄台南路全部打通后,将连接二环东路、祝舜路、奥体西路、奥体中路等南北向主次干道,可有效缓解工业南路至胶济铁路之间的东西向交通压力。本次整修对改善区域内交通环境,完善路网结构有着重要作用。

名士北路 改造期间仍通行

名士北路道路工程西起浆水泉路,东至中井洪桥西侧,道

路长度870米。本次改造实施红线宽度20米。因顺接高差,需同时改造霞景路方向约260米,改造范围北起名士北路,南至紫缘山庄门口以南20米。

据悉,工程建设内容包括道路工程,完善水气热管线、交通、照明及绿化景观工程,2018年10月31日完工。工程主要分为三个阶段进行,其中第一阶段3月18日至5月13日,主要进行快车道及管线施工。此期间,交通不中断,仍保证双向通行,名士北路预留道路两侧各设置5米交通便道通行,其中霞景路以西便道仅供驻地车辆、非机动车及行人通行,霞景路以东仅供非机动车及行人通行。第一阶段计划5月18日完成车行道中粒式沥青面层摊铺后放开交通。

第二阶段:5月14日至7月12日,主要进行名士北路道路两侧非机动车道、人行道及管线施工。其间,名士北路中部车行道开放交通,供驻地车辆、非机动车及行人通行。7月18日完成非机动车道中粒式沥青面层摊铺以及人行道花砖铺设后放开交通。

第三阶段:7月13日至8月11日,主要进行附属设施及道路面层施工,8月11日临时放开交通,10月底完成细部处理收尾。

铁厂北路 规划红线35米

铁厂北路西段道路工程西起奥体西路,东至奥体中路,道路全长1180.41米,规划红线35米。主要建设内容有道路工程、排水工程、管线综合工程、照明及交警设施工程、绿化工程。

据悉,本道路工程3月18日开工,11月31日完工。主要分为三个阶段进行。第一阶段:3月18日至4月30日,主要进行建筑垃圾及拆迁房屋基础清运、管线坑槽土方施工。第二阶段:5月1日至10月15日,主要进行快车道、慢车道、人行道及水、气、热等管线施工。第三阶段:10月16日至11月31日,主要进行附属设施、道路面层施工等其他收尾施工。

记者了解到,本工程位于大辛庄拆迁片区,无现状交通,过往车辆可绕行大辛西大街、大辛街、大辛东街。

生产路改造 年底完工

生产路(滨河南路至水屯北路)道路改造工程北起滨河南路,南至水屯北路,全长480米,工程建设内容包括:道路工程、交通工程、管线综合工程、排水工程、照明工程、景观绿化工程。

工程拟定于3月18日进行施工,今年12月31日竣工。道路改造工程分为两阶段施工,施工区域保留驻地车辆由北向南单向通行便道,过往车辆绕行济泺路、凤凰山路、联四路、西泺河路等道路。

其中第一阶段(2018年3月18日至7月18日):主要进行雨水、热力电力、给水、燃气管道及快车道道路结构施工。其间,保留两侧人行道及慢车道作为驻地车辆由北向南单向通行便道。

第二阶段:(2018年7月19日至12月31日):主要进行污水、弱电、燃气、路灯、交警设施、道路结构、立沿石及东侧人行道施工,同步完善景观绿化及交警设施。

诚信医疗先行者 中医治白癜风

打造国际化 专科医院典范

济南中医白癜风医院是山东省一家专业权威治疗白癜风的中医专科医院,自建院以来,在中医治疗白癜风的道路上积极探索和钻研,逐渐总结出一套中医辩证治疗白癜风的特色疗法。

医院也十分注重国际间的交流合作,多年来与美国、

德国等国际专业祛白机构保持密切沟通。在国内汇聚了京、津、鲁、冀、晋各地的一线白癜风专家,为打造国际化专科医院典范不懈努力。

中西医结合 独创五型四联疗法

我院专家组通过多年的临床实践,采用传统中药配合现代高端仪器治疗,把白癜风的治疗引向了更高端更深度阶段,形成了一整套完整的诊疗方法——五型四联疗法。

我院独创的五型四联疗法,为治愈患者的白癜风,提供了准确可靠的辩证诊断依据,对



白癜风标本兼治,有效的降低了药物的依赖性,减少了疾病的复发率,体现了中西医结合的治疗优势,为患者减轻了精神上的痛苦及经济上的负担。

高端设备特色中药 精确诊断治疗

济南中医白癜风医院立足中医,发展西医,多年来一直致

力于中医药精髓的研究,医院有一支由临床经验丰富的中医药专家组成的课题小组,他们结合中医中药精华,研制出治疗白癜风的纯中药制剂,在国内白癜风研究领域口碑极佳。

在发展西医上,斥巨资引进了世界上先进的白癜风诊疗设备,包括流式细胞仪、美国三维皮肤CT、美国308准分子激光系统等多种先进设备。流式细胞仪检测是国际先进的血液检测手段,其独有的免疫功能深层检测功能,使检测省时全面精细化,检测结果对后续的治疗及恢复期的观察、愈后、复发都有重要的指导意义。

做精品品牌 为百姓服务

站在2018新的起点上,济南中医白癜风医院会继续传承中医特色,用中西医结合的理念和疗法,全心全意为患者提供更专业、更高效的诊疗服务。“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,济南中医白癜风医院专家们会不断致力于研发更精确的白癜风诊疗技术,为白癜风治疗谱写出新的篇章!励志做精品品牌,为百姓服务!

